
CORRECTION

In the article by Cerqueira MD, Berman DS, Schelber HR, Williams KM, “Task Force 5: Training in Nuclear Cardiology,” which appeared in the January 22, 2008, issue of the journal (*J Am Coll Cardiol* 2008;51:368–74), the following correction is necessary:

On page 371, last line under the heading “Radiation safety.”: change “100 cases” to “80 hours” so that the sentence reads “This experience should total a minimum of 80 hours and be separately documented.”

This error has been corrected in the current online version of the article.

doi:10.1016/j.jacc.2008.02.002